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ЗСУ заявили про контроль над
логістикою росіян на Луганщині
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  31 травня 2026, 16:10

Фото: Скріншот
Дрони уразили цілі росіян на КПП Ізварине за понад 200 км від лінії фронту

Військові оголосили операцію з контролю логістичних
маршрутів на Луганщині та Східній Слобожанщині.
Українські дрони уразили цілі росіян на КПП Ізварине за 205 км від лінії фронту. Під
вогневим контролем вся ключова логістика ворога в тимчасово окупованих районах
Луганської області. Про це повідомив Третій армійський корпус ЗСУ в неділю, 31
травня.

"У відповідь на заяви ворога про повне захоплення Луганської області, ми оголошуємо
операцію з контролю логістичних маршрутів на Луганщині та Східній Слобожанщині.
Луганськ, Старобільськ, Алчевськ, Брянка, Кадіївка – відтепер усе це перебуває під
пильним наглядом та контролем БпЛА Третього армійського корпусу", – заявив
командир корпусу, бригадний генерал Андрій Білецький.

Під час операції наші військові уразили бронетехніку та склади боєприпасів окупантів.
Її спланував та очолив командир взводу ударних БпЛА з позивним "Схід" –
уродженець Луганщини та Герой України.

Нагадаємо, цього тижня Міноборони оголосило логістичний локдаун для армії РФ. Вже
виділено додаткові 5 млрд грн безпосередньо для військових на закупівлю сучасних
засобів middle strike. Прямі закупівлі почалися.

Перед цим стало відомо, що корпус Азов відрізає Маріуполь від російської логістики.
Було продемонстровано відео бойової роботи на автошляхах, які ведуть з Маріуполя
до Таганрога та Волновахи. Фактично росіян позбавляють безпечного тилу в Приазов’ї.

Коридор Крим-Донецьк у вогні: ГУР показало, як блокує логістику росіян
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ЗСУ ведуть бої з росіянами на 11 напрямках

Зеленський відрегував на російський удар по Дніпру

Стали відомі наслідки російської атаки у Дніпрі

СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

У Білорусі виявили ймовірну дислокацію Орєшника

СЮЖЕТ Перший не долетів. Орєшнік впав під Донецьком 11510

Зняла на відео: на Вінниччині 82-річний чоловік зґвалтував 10-річну дитину 7186

Зеленський зробив заяву щодо української балістики 7104

Біля Вінниці знайшли спалене авто з тілом у салоні 6492

У DeepState оцінили темпи звільнення українських територій 5852

У МЗС назвали кількість українців за кордоном 5748
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